



**ДУБОВ'ЯЗІВСЬКА СЕЛИЩНА
РАДА
КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я № 42

20.03.2020

сmt. Дубов'язівка

**Про схвалення проєкту рішення селищної ради
«Про Програму придбання житла
для окремих категорій населення відповідно
до законодавства на 2020 рік»**

Розглянувши проєкт рішення селищної ради «Про Програму придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства на 2020 рік», керуючись пп.1 п. „а” ст.27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні,

виконавчий комітет селищної ради в и р і ш и в:

1. Схвалити проєкт рішення селищної ради «Про Програму придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства на 2020 рік». (Додається).
2. Відділу фінансів та економічного розвитку (С. Іваненко) подати даний проєкт рішення для затвердження на сесію Дубов'язівської селищної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови Білика Л. І.

Селищний голова

Т. МАРУСИЧЕНКО

Проект



**ДУБОВ'ЯЗІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ТРИДЦЯТА СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

00.00.2020

**Про Програму придбання житла
для окремих категорій населення відповідно
до законодавства на 2020 рік**

На підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; з метою поступового розв'язання проблеми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, а також реалізації державної політики щодо забезпечення соціального захисту житлових і майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа

селищна рада вирішила:

1. Затвердити Програму придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства на 2020 рік (додається).

2. Визначити головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем програми виконавчий комітет Дубов'язівської селищної ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту.

Селищний голова

Т.МАРУСИЧЕНКО

**Селищна програма придбання житла окремих категорій
населення Дубов'язівської селищної ради в 2020 році
(далі-Програма)**

I. Паспорт

Програми придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства на 2020 рік

(Далі – програма)

1	Ініціатор розроблення програми	Дубов'язівська селищна рада
2	Дата, номер розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження селищного голови від 26.03.2020 №33-ОД «Про розроблення проекту програми придбання житла для окремих категорій населення» Дубов'язівської селищної ради на 2020 рік, рішення виконкому селищної ради №____ від _____ «Про проект програми придбання житла для окремих категорій населення» у 2020 році.
3	Розробник програми	Виконком селищної ради
4	Співрозробники програми	-
5	Відповідальний виконавець Програми	Виконком селищної ради
6	Учасники Програми	Дубов'язівська селищна рада
7	Термін реалізації Програми	2020 рік
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Селищний бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	200 000 гривень
9.1	Коштів селищного бюджету	200000 гривень

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Основними напрямками подолання сирітства є соціально-правова підтримка дітей-сиріт та дітей, які залишились без батьківського піклування, вжиття комплексу заходів щодо їх соціальної адаптації, забезпечення інтеграції зусиль місцевих органів виконавчої влади, установ та організацій спрямованих на захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

III. Визначення мети програми

Метою програми є поступове розв'язання проблеми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Вона є інструментом реалізації державної політики щодо забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа загалом і захисту їх житлових прав зокрема. Програма охоплює систему цілей, завдань і заходів для їхнього досягнення та реалізації.

Враховуючи, що діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх числа потребують соціального захисту, а тому, відповідно до статті 47 Конституції України, вони мають бути забезпечені житлом безоплатно.

Реалізація Програми дозволить підвищити рівень захищеності дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які відповідно до чинного законодавства, потребують поліпшення житлових умов, а також сприяти у реалізації конституційних прав таких громадян на отримання житла.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми

Основними завданнями реалізації Програми на 2020-2021 роки є забезпечення житлом дітей-сиріт шляхом придбання, за рахунок коштів місцевого бюджету житлових будинків, що перебуває у власності фізичних осіб та земельних ділянок, на яких вони розміщені.

Загальний обсяг фінансування програми становить в загальній сумі 200000 грн. за рахунок коштів селищного бюджету.

Виконання програми здійснюється в 2020 році.

Ресурсне забезпечення програми

<i>гривень</i>		
Обсяг коштів, які планується залучити на виконання програми	Роки виконання програми	Усього витрати на виконання програми
Обсяг ресурсів усього, у тому числі:	2020 рік	200000
Селищний бюджет	2020 рік	200000

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Перелік завдань, заходів та показників Програми визначено в додатку 2 до Програми.

Реалізація Програми пропонується шляхом забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, за рахунок придбання житлових будинків, що перебувають у власності фізичних, юридичних осіб, та земельних ділянок, на яких вони розміщені. При цьому житло, що підлягає викупу, повинне відповідати затвердженим нормам житла.

VI. Напрями діяльності та заходи програми

№ п/п	Назва напрямку	Перелік заходів програми	Строк викона	Виконавці	Джерела фінансува	Орієнтований	Очікуваний результат
-------	----------------	--------------------------	--------------	-----------	-------------------	--------------	----------------------

п	діяльності		ння заходу		ння	обсяг фінансув	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	Придбання житлових будинків та земельних ділянок, на яких вони розміщені, реконструкції (ремонт) житла	2020, на рік	Дубов'язівська селищна рада	за рахунок коштів селищного бюджету	200000	Реалізація конституційних прав таких громадян на отримання житла.

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів.

Секретар селищної ради

Л.СКРИПОЧКА